

柏沛乐 ProPectin

ProPectin 是美商婕斯公司在**日本福岛核事故后研发**生产的一款可以帮助排出体内致命有毒放射性辐射物质的健康产品，中文译名——柏沛乐。它是现今市场上唯一的一款**医药等级的纯苹果**制成的膳食营养品，果胶状，溶解性极佳，也最容易被人体吸收。

经临床实验证实，苹果果胶能够黏附体内放射性致癌金属，透过螯合过程，帮助身体安全地排出无形、无色、无声的致命的放射性辐射物质，如铯 **Cs-137** 等等，让你重新找回纯净健康的状态。

ProPectin 的功效：

·在不消耗身体所需微量元素(如铁、铜、锌等)的前提下，安全有效的降低放射性污染的危害。

研究显示可降低体内平均辐射量达 63.6%。

·可有效**降低血糖**，减少胰岛素过度分泌。

·可有效维持健康的**总胆固醇**平均值，促进胆固醇代谢。

·可有效增加**肠道蠕动**，整肠排便，更可促进脂肪排出体外。



背景资料

2011年3月11日，发生人类历史上不曾发生的巨大天然灾害。强烈的地震重创日本福岛，导致人类历史上发生第二个大规模的核事故，这是日本有记录以来最强烈的地震。根据调查资料显示，提供日本日常用电的**五十个核反应炉**，很多都建筑在地球上最活跃的地震断层或附近区域。“3.11”地震导致三个位于福岛县的核反应炉发生严重的核事故。福岛第一核电厂运转中的一到三号机组都自动在反应炉内插入了控制棒，停止核分裂反应，同时进行冷却。但当外部电源全部失效后，核电厂内部采用紧急柴油发电机，试图维持马达运作进行反应炉冷却。但地震发生后大约五十分钟，海啸改变了一切，因为袭击核电厂的海啸高度最高达到了十四米，比防波堤高出九米，紧急发电机因此全泡在海水中无法正常运作，反应炉因此过热，导致三座反应炉融化，因此也释放出放射性的致癌物质，如铯、锶和铀-137放射性同位素。这些物质进入大气层，同时沉积于海洋和土壤中，甚至船只因为降低舱压而释放出更多的放射性物质，使得所有的放射性物质都随着墨西哥湾洋流开始蔓延到世界各地。

“明显地，我们正在目睹现代最大的灾害之一。”——Alan Hanson，世界上最大的原子能源公司之一 **Areva, Inc.** 执行副总裁。

辐射放射性物质属于国际原子能委员会评定为最严重的致癌物质，它无色无味，你看不到，闻不到，品尝不到，听不到，也触摸不到。但它却能透过你的皮肤，进入你的身体。随着时间累积，这些致癌物质会导致急性放射病、辐射中毒、癌症和死亡。这种无声的杀手，将会在五年、十年、甚至五十年内发生病变，我们无法想象这场灾难对我们自己和所爱的人会造成多大的影响和冲击。

透过科学研究和医疗组织于当地采访及实地考察所得出的统计数据，证实一场无法避免的悲剧已经悄然袭击全世界。全世界科学家倾全力结合各种科技技术，期望能减少悲剧和危机的扩大，而许多解决方式其实也都已经在自然界中，等待我们去发掘，**ProPectin** 即是其中一个大自然所提供的良方。

事实一：乌克兰切尔诺贝利核事故所发生的一切灾难都将再次发生在福岛

根据专家估计，当年切尔诺贝利核事故所造成灾难的后果远远超过政府报告的数字。官方报告死亡人数仅有九千人，事实上依据参与事件后续处理的科学家和医生指出，若排除因为感染导致各种疾病、癌症和畸形胎儿，光是死亡数字已经超过一百万人。所有报告和资料都收录于 **Alexey V. Yablokov**,

Vassily B.Nesterenko and Alexey V. Nesterenko 的著作《切尔诺贝利事件簿：大灾难后对人类和环境之影响》。

事实上，目前在全日本所量测到的辐射值，许多地区的辐射数据甚至比当时因切尔诺贝利事件撤离净空的地区还要高。

从乌克兰切尔诺贝利事件，我们将可预期日本儿童即将遭受的可怕影响。

“我们预计在未来十年，在福岛核电厂一百公里范围内的三百三十万人口将受到的影响，其罹患癌病的几率将提高到 **66%...**”——**Chris Busby**
于 **1986-1997** 年间在白俄罗斯靠近切尔诺贝利地区的儿童疾病和畸形个案持续增加。

- 荷尔蒙和免疫系统疾病：增加 **300** 倍
- 消化系统疾病：增加 **213.4** 倍
- 呼吸系统疾病：增加 **108.8** 倍
- 骨骼和结蹄组织疾病：增加 **70.7** 倍
- 皮肤疾病：增加 **44.7** 倍
- 血液和造血疾病：增加 **21.2** 倍
- 循环系统疾病：增加 **13.3** 倍
- 心理障碍：增加 **9.1** 倍
- 先天性畸形：增加 **6.7** 倍

资料来源：**Alexey V. Yablokov, Vassily B. Nesterenko and Alexey V. Nesterenko** 的著作《切尔诺贝利事件簿：大灾难后对人类和环境之影响》
133 页

切尔诺贝利的儿童因受到辐射的感染，而成了辐射遗传性基因的制造者。我们真的无法想象核辐射将造成未来十年甚至几世代的后果和长远的影响。事实上在切尔诺贝利所造成之严重污染地区的铯-137 和锶-90 污染指数于 **1991** 至 **2005** 年间统计测量结果不降反升。这些放射性的辐射物质将会持续往后至少三百年，不单只影响我们，还有我们的下一代，以及世世代代！若我们不去正视这个问题，这样的风险和后果将会永无结束的一天。而 **ProPectin** 不仅可以保护你，更将可以保护你的后代子子孙孙。教授，欧洲放射风险委员会执行副秘书长。

事实二： 苹果果胶帮助切尔诺贝利的儿童，也将帮助你和你的亲人

果胶成分首先被发现于 **1820** 年代，后来科学家持续研究发展并运用在许多用途。在 **1960** 年代，科学家发现某些果胶能够帮助身体将有害金属物质排出体外，包括汞、铅和放射性物质的铯-137 等。

过去十多年来，苹果果胶已经帮助成千上万的切尔诺贝利居民，特别是当地小孩。所以未来亦将帮助福岛事件受害者，协助他们恢复健康的身体，甚至活的更久。不同的测试显示，苹果果胶在东欧学龄小孩身上已获得显著效果。研究指出，在 **1996** 年到 **2007** 年间，**16000** 名学童因为接受苹果果胶治疗，有害的物质因此已排出体外，而放射性物质铯-137 的指数更平均下调三十到四十百分点（**Yoblovkov** 著，**307** 页）。

我看到没有接受苹果果胶治疗的悲惨下场，“我现在 **25** 岁。切尔诺贝利事件发生当时我只有八岁。我当年有参与苹果果胶人体试验，我每天都会进食苹果果胶，那些研究人员在我进食前后都会替我进行量测。我虽不能代表每一个参与测试人的结果，但是我和我的朋友很难想象如果我们没有服用果胶，我们的健康会是什么状态？相反地，那些没有服用果胶的人，他们的健康真的都不太好……”——来自前白俄罗斯的 **Katyasmirnov**。

BELRAD 辐射安全研究院在白俄罗斯针对 **615** 名受辐射影响的儿童为期三星期的双盲测试，分别为服用苹果果胶实验组和服用安慰剂的对照组（控制组），当中部分儿童进食苹果果酸（每天两次五克剂量），其余儿童则只进食安慰剂，但都进食无污染食物。结果显示，三个星期后，进食苹果果酸的儿童，体内有害物质含量下降 **63.6%**；而只进食安慰剂和无污染食品的儿童，体内有害物质则下降 **13.9%**，两者差距 **4.5** 倍（**Yoblovkov** 著，**307** 页）。

事实三：ProPectin 将更有效地拯救全人类

福岛事件发生不久后，**Dimitre Kirtchev** 教授研制了一种新的果胶粉末产品，可以即冲即饮，让肠胃相同可以快速吸收，并迅速将大量的放射性物质排出体外，这项产品就是 **ProPectin**。

Dimitre Kirtchev 教授年轻时在明斯克的 **BELRAD** 辐射安全研究院与 **Vassily Nesterenko** 和 **Alexey Yablokov** 两位教授一起为数千位儿童进行苹果果胶成功的人体试验。

Kirtchev 教授的团队测试不同产地的苹果，结果发现一种生于波兰境内的苹果拥有最强最有效的药用等级的果胶，也就成为 **ProPectin** 主要配方苹果。这种苹果的果胶品质特强，因此不适合用于制造果冻和果酱。我们现在与农业专家们开始研发合作，扩大果园的数目和面积，藉以降低生产成本，进而提高生产效率。经过试验的结果是 **ProPectin** 比早期运用在切尔诺贝利的果胶产品效果更为显著和有效。

为何不直接吃苹果呢？

制造 1 公斤的 **ProPectin** 需要 250 公斤的苹果。就算你每天吃那么多的苹果，也如同用一杯水去救一间起火的房子而没有效果，因为你无法保证你所吃的苹果品质有如此丰富的果胶。

ProPectin 可以让所有想要孕育下一代的母亲，顺利将致命的铯-137 排出体外，拥有健康的身体和基因迎接健康的下一代。

事实四：俄罗斯惨痛的经验可以让我们作为借鉴，进而去拯救日本和其他地区更多的生命

“1985 年之前，白俄罗斯的切尔诺贝利有超过 80%健康的儿童，如今在乌克兰、东欧、俄罗斯受到污染的区域，却只有不到 20%的健康儿童。在严重污染区域更难找到一个健康的孩子。”——**Alexey Yablokov, Vassil**

Nesterenko 和 **Alexey Nesterenko** 著《切尔诺贝利核灾事件簿：大灾难后对人类和环境之影响》。

Alexey Yablokov, Vassil Nesterenko 和 **Alexey Nesterenko** 的著作披露了许多有关切尔诺贝利核事故的灾难现象。他们的著作还提供了透过自然界的方式，例如苹果果胶协助让更多人免于苦难和如何在东欧拯救千万的生命。这本 327 页的《切尔诺贝利事件簿：大灾难后对人类和环境之影响》，已经译成日语和英语。

世界各地的科学家提供的数据如下

诺贝尔奖的创始人 **Alfred Nobel** 的侄孙，也是著名瑞典慈善家 **Michael Nobel** 博士深刻了解核辐射和放射性物质的潜在危机，身为亚洲区诺贝尔慈善基金会主席的他，曾参与开发核磁共振影像摄影（**MRI**），目前也是日本的科技大学科学研究实验室客座教授，同时拥有东京创价大学的名誉博士、

阿塞拜疆国家科学研究院的名誉教授。**Michael Nobel** 博士在研究并检视 **ProPectin** 的数据资料和临床实验结果后，他说：“依据研究数据显示，此项产品确实能够大幅度降低体内的放射性物质，例如铯-137”，因此他明确指出愿意为 **ProPectin** 代言背书。

事实五：聚集全世界顶尖人士一同解决这场灾难

所有人都期许能够抑制铯-137 和其他放射性微粒对人类所造成的空前灾难和伤害。

世界各地的企业领导人和科学家，以财力和智慧努力不懈寻求更新更好的科技，共同研究分享研究成果，试图能够为福岛县的受害者提供更好的解决方式。他们购入农地，扩大果园面积，收购有潜力的公司以提高生产效率，降低价格，务求增加 **ProPectin** 的产量，亦不断研究研发更有效的方式，以帮助因福岛事件受到伤害的居民和儿童。

希望你也加入这个团队，成为这个团队非常重要的一员，透过你的影响力，传递信息和分享 **ProPectin** 的成功案例，让更多人知道 **ProPectin** 这产品如何能够保护你和你身边的每一个人。不论你是记者、艺术家、老师、制片人、科学家、博客、所有人一起将你们的故事和感动透过 **Facebook**、**Twitter**、简讯、电子邮件，分享如何对抗这个可怕的伤害。身为地球的一份子，我们必须认知福岛事件可能将会发生在我们周围，甚至可能就是下一分钟。让我们从此刻起分享，让更多人知道能够拯救人类的产品“**ProPectin**”！

ProPectin 是一款比其他果胶出更有效能将铯-137 排出体外的医疗级食品，这项产品的技术专利正在申请中。

- 临床实验证明能黏附体内的铯-137 后排出体外。
- 口感佳，方便服用，冷水随冲即溶，十秒钟后即可饮用。
- 吸收迅速发挥最大功效。

使用方式

每盒 ProPectin 附有 30 包，将 ProPectin 加入 200 毫升的冷水中，即可冲泡为苹果口味的果汁。

- 建议使用剂量：第一次使用的前 30 天，每日三次于饭前饮用，每次 1 包，仅需用 12 盎司的水搅拌约 10-15 秒即可。
- 30 天后维持每日饮用 1 包，持续清除日常在体内所累积之放射性物质及重金属，12 个月可达到完整效果。
- 持续如居住在污染区域或曾到污染区旅游者，必须持续不间断的饮用。
- 请保存于干燥及阴凉处。

注意事项相关问题

请勿食用超过每日建议用量。孕妇或哺乳期妇女或特定服药患者，饮用前请咨询医师。

1、我需要食用多少的 ProPectin?

每个人的状况不尽相同，以切尔诺贝利为例，因为超过二十年的累积和污染，可能需要服用数年的苹果果胶产品才能完全清除，完全依据受污染的累积程度而定，因为铯-137 会不断累积在 **noise** 的身体、组织、细胞和骨髓之内。然而如今非常庆幸的是，ProPectin 能够即时降低铯-137 对身体所造成之伤害，只需要连续服用三十天的 ProPectin，你将立刻能够感受到铯-137 被排出体外，并对你身体带来的即时正面反应和航空状态！

2、如何证明 ProPectin 的功效？

- 先测量体内铯-137，然后服用三十天的 ProPectin 进行排除作用,特别是对小孩、老年人、孕妇和怀孕的妇女,无论体内是否带铯-137 和其他重金属 ProPectin 都能帮助你预防放射性辐射的污染。
- 服用 30 天后进行第二次测量。

我们深信 ProPectin 这产品能够帮助遭受铯-137 影响和伤害的人们改善身体。当有好的成效和见证时，请分享给更多人。我们坚信 ProPectin 会为人类带来希望，不再受辐射污染所害。请亲身体会 ProPectin 的好处，跟你的亲朋好友分享。